

## 8. INFORMACIÓN.

### 8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

#### 8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS

(del 28 de marzo al 5 de abril de 2024)

Día 2 de abril de 2024:

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0032]
- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0577, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a previsiones para mejorar la cobertura médica del centro de salud del Bajo Asón y del consultorio médico de Rasines, presentada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0428]
- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a aprobación de un programa de formación continua para monitores, entrenadores y adultos relacionados con la práctica deportiva, que ayude a identificar y prevenir el abuso y la violencia y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4300-0102]

Día 3 de abril de 2024:

- Escrito del Gobierno en relación con la designación de un representante del Grupo Parlamentario Socialista como vocal del Consejo Cántabro de Cooperación Internacional al Desarrollo. [11L/7520-0004]
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a situación de las obras de ampliación del Hospital de Laredo y previsiones al respecto, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0429]
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a situación de la cobertura de las plazas de FEA de anestesia, traumatología, neumología, neurología, oftalmología y radiodiagnóstico del Hospital de Laredo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0430]
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas a adoptar para incorporar nuevos facultativos a las plazas de FEA de anestesia, traumatología, neumología, neurología, oftalmología y radiodiagnóstico del Hospital de Laredo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0431]
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a qué idea tiene el Consejero de Salud para mantener la asistencia sanitaria en las especialidades de anestesia, traumatología, neumología, neurología, oftalmología y radiodiagnóstico del Hospital de Laredo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0432]
- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a cobertura que va a dar el Hospital de Laredo, en periodo estival, al área quirúrgica y partos en caso de que no haya anestelistas para cubrir las guardias de verano, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0433]
- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Salud, relativa a número y contenido de las alegaciones presentadas por la Comunidad Autónoma al Plan Integral de Prevención y Control del Tabaquismo 2024-2027 del Ministerio de Sanidad, presentada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0002]
- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Salud, relativa a número de alegaciones presentadas por la Comunidad Autónoma al Plan Integral de Prevención y Control del Tabaquismo 2024-2027 del Ministerio de Sanidad que han sido estimadas, cuáles desestimadas y el contenido de ambas, presentada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0003]
- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Salud, relativa a posición respecto al contenido del Plan Integral de Prevención y Control del Tabaquismo 2024-2027 del Ministerio de Sanidad, presentada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0004]
- Documentación relativa a expediente administrativo GAP 2012/10 relativo al contrato de suministro de agujas pluma, jeringas precargadas y/o bolígrafos de insulina para la Gerencia de Atención Primaria del SCS formalizado por la empresa AMERIL, S.L., solicitada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0612]



- Documentación relativa a manual de gestión de residuos del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla aprobado y sus correspondientes actualizaciones, solicitada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0613]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a relación y contenido de las alegaciones presentadas por la Comunidad Autónoma al Plan Integral de Prevención y Control del Tabaquismo 2024-2027 del Ministerio de Sanidad, presentada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0434]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a cumplimiento de las condiciones del contrato firmado con la empresa AMERIL, S.L., adjudicataria para el suministro de agujar de autocuidado del paciente diabético, presentada por D.<sup>a</sup> Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0492]

- Interpelación relativa a medidas concretas que se van a adoptar para facilitar a los ciudadanos el mismo acceso a todos los expedientes que se disfruta en Asturias, Madrid, Ceuta o Melilla, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0076]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a agilización de los plazos de ejecución para el polígono de La Pasiega y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0103]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas para mejorar el seguimiento de las actuaciones de los ayuntamientos en lo que se refiere al agua de consumo en la comarca de Campoo-Los Valles, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0435]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas para mejorar el seguimiento del agua de consumo en los municipios de Campoo-Los Valles de cara a garantizar que sea apta para el consumo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0436]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas que se van a tomar con los ayuntamientos de la comarca de Campoo-Los Valles que de manera reiterada no han corregido las incidencias detectadas en el agua de consumo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0437]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a importes comprometidos o abonados a Global Youth Leadership Forum y/o al Centros de Estudios Políticos, Globalización y Relaciones Internacionales por cada uno de los órganos de la administración así como organismos dependientes o integrantes del sector público, empresarial y fundacional, tanto en la pasada legislatura como en la presente, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0438]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a sistema de provisión de los servicios de coordinación de seguridad y salud de las obras y proyectos de la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades para garantizar la ejecución de los mismos, presentada por D.<sup>a</sup> Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0439]

- Solicitud de creación de una ponencia en el seno de la Comisión de Reglamento que inicie los trabajos para la reforma del Reglamento del Parlamento de Cantabria, formulada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/3100-0001]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a situación administrativa y valoración respecto de los proyectos que se están tramitando sobre almacenamiento energético ligados a energías renovables referidos a instalaciones de baterías en los municipios de Marina de Cudeyo, Solórzano, Ruesga, Astillero y Valdeolea, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0440]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a razones por las que no se ha puesto en marcha el proyecto eólico de El Escudo, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0441]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a características y estado del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de El Astillero, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0005]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a valoración del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de El Astillero, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0006]



- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a características y estado del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Marina de Cudeyo, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0007]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a valoración del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Marina de Cudeyo, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0008]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a características y estado del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Ruesga, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0009]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a valoración del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Ruesga, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0010]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a características y estado del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Solórzano, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0011]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a controles que se están llevando a cabo para constatar que las visitas de inspección se llevan a cabo de manera efectiva en relación con el expediente para la prestación de servicios de coordinación de seguridad y salud de las obras y proyectos de la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades, presentada por D.ª Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox. [11L/5100-0442]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a características y estado del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Valdeolea, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0012]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a valoración del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Valdeolea, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0013]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a establecimiento de medidas y adaptaciones para los alumnos con dislexia como dificultad especial de aprendizaje en las pruebas de evaluación para el acceso a la universidad (EVAU), presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4300-0104]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a estado administrativo de los informes solicitados a la Dirección General de Montes y Biodiversidad por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico respecto al proyecto del parque eólico Corus, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0014]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a estado administrativo de los informes solicitados a la Dirección General de Cultura y Patrimonio Histórico respecto al proyecto del parque eólico Corus por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0015]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a estado administrativo de los informes solicitados a la Dirección General de Desarrollo Rural respecto al proyecto del parque eólico Corus por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0016]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a estado administrativo de los informes solicitados a la Dirección General de Seguridad y Protección Ciudadana respecto al proyecto del parque eólico Corus por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0017]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a estado administrativo de los informes solicitados a la Dirección General de Salud Pública respecto al proyecto del parque eólico Corus por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0018]



- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a estado administrativo de los informes solicitados a la Dirección General de Urbanismo y Ordenación del Territorio respecto al proyecto del parque eólico Corus por el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0019]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a novedades introducidas en el proyecto de decreto por el que se regula el registro de organizadores y titulares de establecimientos públicos, instalaciones portátiles y desmontables dedicados a espectáculos públicos y actividades recreativas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0493]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a novedades introducidas en el proyecto de decreto por el que se regula el registro de organizadores y titulares de establecimientos públicos, instalaciones portátiles y desmontables dedicados a espectáculos públicos y actividades recreativas que pretenden minimizar los trámites a empresas y ciudadanos, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0494]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a contenido de las medidas reguladas en el proyecto de Decreto por el que se regula el registro de organizadores y titulares de establecimientos públicos, instalaciones portátiles y desmontables dedicados a espectáculos públicos y actividades recreativas, que posibiliten la simplificación de trámites, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0495]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a tratamiento respecto de los datos que se van a incorporar al registro de organizadores y titulares de establecimientos públicos, instalaciones portátiles y desmontables dedicados a espectáculos públicos y actividades recreativas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0496]

- Documentación relativa a nombre y ubicación de las estaciones depuradoras de aguas residuales, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0614]

- Documentación relativa a nombre de las empresas encargadas del mantenimiento de cada una de las depuradoras de aguas residuales, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0615]

Día 4 de abril de 2024:

- Pregunta con respuesta escrita relativa a alegaciones y sentido de las mismas formuladas en el trámite conjunto de audiencia e información pública del proyecto de decreto por el que se modifica el Decreto 91/2018, de 31 de octubre, por el que se establece el régimen de horarios de los establecimientos públicos, instalaciones portátiles o desmontables destinados a espectáculos públicos y actividades recreativas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0497]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a modificaciones introducidas a raíz de las alegaciones formuladas al proyecto de decreto por el que se modifica el Decreto 91/2018, de 31 de octubre, por el que se establece el régimen de horarios de los establecimientos públicos, instalaciones portátiles o desmontables destinados a espectáculos públicos y actividades recreativas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0498]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fundamentación jurídica por la que no se ha modificado la definición de pub recogida en el Catálogo que figura como Anexo de la Ley 3/2017, de 5 de abril, en el proyecto de decreto por el que se modifica el Decreto 91/2018, de 31 de octubre, por el que se establece el régimen de horarios de los establecimientos públicos, instalaciones portátiles o desmontables destinados a espectáculos públicos y actividades recreativas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0499]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a elementos definitorios que distingan las categorías de bares mixtos respecto a los pubs, whiskerías y locales asimilados en la Ley 7/2020, de 2 de octubre, en el proyecto de decreto por el que se modifica el Decreto 91/2018, de 31 de octubre, por el que se establece el régimen de horarios de los establecimientos públicos, instalaciones portátiles o desmontables destinados a espectáculos públicos y actividades recreativas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0500]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a si se va a posibilitar a los pubs, whiskerías y locales asimilados que desarrollen su actividad de en horario diurno en el proyecto de decreto por el que se modifica el Decreto 91/2018, de 31 de octubre, por el que se establece el régimen de horarios de los establecimientos públicos, instalaciones portátiles o desmontables destinados a espectáculos públicos y actividades recreativas, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0501]

- Pregunta con respuesta oral en la Comisión de Industria, Empleo, Innovación y Comercio, relativa a valoración del proyecto de almacenamiento energético ligado a energías renovables en el municipio de Solórzano, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5200-0020]

- Solicitud de retirada de la solicitud de comparecencia N.º 11L/7820-0006, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista.

- Designación de la diputada D.ª Nórak Cruz Dunne, como representante del Grupo Parlamentario Socialista para formar parte como vocal del Consejo Cántabro de Cooperación Internacional al Desarrollo. [11L/7520-0004]

- Solicitud de comparecencia de la Directora General de Aguas, ante la Comisión de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente, a fin de informar sobre la situación de los planes hidráulicos, a solicitud del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/7810-0015]

- Solicitud de comparecencia del Subdirector General de Aguas, ante la Comisión de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente, a fin de informar sobre la situación de los planes hidráulicos, a solicitud del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/7810-0016]

- Solicitud de comparecencia del Alcalde de la Hermandad de Campoo de Suso, ante la Comisión de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente, a fin de informar sobre la situación de la cloración y calidad del agua de consumo humano en el municipio de Hermandad de Campoo de Suso, a solicitud del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/7820-0007]

- Solicitud de comparecencia de la alcaldesa pedánea de Naveda en la Hermandad de Campoo de Suso, ante la Comisión de Fomento, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente, a fin de informar sobre la situación de la cloración y calidad del agua de consumo humano en la pedanía de Naveda, a solicitud del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/7820-0008]

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 3 de abril de 2024. [11L/6200-0050]

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0445, 11L/5300-0446, 11L/5300-0452 y 11L/5300-0453, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 11L/5300-0431, a solicitud de D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0437 a 11L/5300-0441, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0450 y 11L/5300-0451, a solicitud de D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0033]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0568, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Escrito de contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0578, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0587, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0601, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Pregunta con respuesta escrita relativa a situación en la que se encuentra el polígono industrial de Val de San Vicente, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0502]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a situación en la que se encuentra la construcción de las naves nido del polígono industrial de Val de San Vicente, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0503]



- Pregunta con respuesta escrita relativa a motivos por los que se está retrasando la licitación de la construcción de las naves nido del polígono industrial de Val de San Vicente, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0504]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista para que se produzca la licitación de la construcción de las naves nido del polígono industrial de Val de San Vicente, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0505]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista para que las naves nido del polígono industrial de Val de San Vicente estén en disponibilidad de uso, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0506]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha en la que el Ayuntamiento de Polanco ha puesto a disposición del Gobierno los terrenos necesarios para desarrollar la ampliación del Centro de Salud de Polanco, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0507]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a si los terrenos puestos a disposición del Gobierno por el Ayuntamiento de Polanco para desarrollar la ampliación del Centro de Salud de Polanco cuentan con todas las autorizaciones sectoriales necesarias, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0508]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a trámites administrativos pendientes de cara al inicio de las obras de ampliación del Centro de Salud de Polanco, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0509]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a plazo para licitar las obras de ampliación del Centro de Salud de Polanco, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0510]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a plazo para licitar las obras de ampliación del Centro de Salud de Polanco, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0511]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista por el SCS para la apertura y puesta en marcha del Centro de Salud de Polanco una vez realizada la ampliación del mismo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0512]

- Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Vox a la proposición no de ley, N.º 11L/4300-0100, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista.

- Escrito del Gobierno de 04.04.2024, en relación con el cumplimiento de la proposición no de ley N.º 11L/4400-0003, aprobada por el Pleno del Parlamento. [11L/4400-0003]